



一纸蝶变 只有一城

订报热线: 2366529

家人别担心,济宁游客挺安全的

济宁37名游客转移到成都,其余游客也很安全

8日晚上,四川省阿坝州九寨沟县发生7.0级地震,当晚济宁68名游客在九寨沟景区旅游。截止到9日20时,有21名济宁游客因交通阻塞暂时滞留在黄龙景区,其余的已经安全转移到成都或在离开景区的路上。



九寨沟景区的游客正有序转移(资料图)。

本报记者 汪泷

21人滞留黄龙景区 其余游客安全转移

“昨晚地震一发生,我们便接到济宁市旅游委的通知,立即确认各旅行社在九寨沟地区的济宁游客的人数及情况。”济宁春秋国旅总经理张文新说,当晚旅行社及各门店设法与在景区内的导游取得联系,“大约到12点的时,确认我们的游客全部安全。”

张文新介绍,此次滞留在灾区的济宁游客主要是春秋国旅的游客,“有两个团在九寨沟,大约有40人。”地震发生后,旅行社的随团导游及工作人员立刻安抚游客,目前已由当地救灾部门统一安排了住宿,“正在尽快联系相关部门,让游客们尽快安全返家。”

齐鲁晚报记者从济宁市旅游委了解到,在九寨沟景区旅游的济宁游客大约有68人,截止到9日20时,有37名游客已经转移到成都,有21名济宁游客暂时滞留在黄龙景区,有4人已在去往成都的途中,有4

人在地震发生前已去西安,其余的游客也在离开景区的路上。

济宁市旅游委监管科的工作人员表示,当晚地震发生后,旅游委立刻向全市所有旅行社下发了通知,要求尽快确认在九寨沟的济宁游客的人数及安全情况,“省旅发委也已与当地旅游部门进行对接,要求务必保证我们游客的人身安全。”

暂停九寨沟旅游团 成团的改线或退团

9日早上,济宁市旅发委向全市旅游局及旅行社下发了通知,要求暂停向九寨沟发送旅行团,“已经成团的立刻为游客修改线路或退团。”这名工作人员表示,近期济宁各旅行社暂时不要再组织赴九寨沟的旅游团。

接到该通知后,济宁的旅行社迅速行动。山东旅行社济宁分公司总经理林存厚介绍,目前在济宁的4家门店暂时没有游客在四川省内,“但此前已经有10余名游客组成了8月10日赴九寨沟旅游的团。”

游的团。”

林存厚称,接到市旅游委的通知后,9日早上旅行社便与所有游客取得了联系,在取得了游客们的理解后,这批游客已经顺利修改了出游路线,“虽然航空公司已经出票,但为了游客们的安全,旅行社已经先垫付了这部分费用,在与航空公司沟通,尽快为游客们办理退票。”

目前,济宁市旅游委已要求各旅行社随时报告游客动向,以及已经成团的赴九寨沟旅游团的调整情况。

征对象进行初审初检,其内容主要包括户籍、年龄、学历核实,身高、体重、视力送检条件审定,立定跳远、仰卧起坐、50米跑基础体能项目测试。

通过初审初检者,将于8月中下旬参加体格检查,女青年体检由省征兵办公室统一组织。

织,按照《应征公民体格检查标准》执行。

体格检查和政治考核双合格者,由省、市两级征兵办公室按照综合素质得分高低依次确定为入伍对象,由县级征兵办公室负责办理入伍手续。

济宁女兵征集网上报名结束,888名女青年网上报名

208名初选预征对象中旬初检

本报济宁8月9日讯(记者 孟杰 通讯员 徐金书 薛超) 济宁市女兵征集工作全面展开,共有208人被确定为初选预征对象。8月中旬,她们将赴济南参加初审初检,体格检查和政治考核双合格者,由省、市两级征兵办公室按照综合素质得分高低依次确定为入伍对象。

目前,济宁市女兵征集网上报名已结束,全市有888名符合条件的女青年网上报名成功。“全国征兵网”自动依据报名人员当年高考相对分数[高考相对分数=(1-当年高考成绩在本省的排名次序/当年本省高考总人数)×100],按照由高到低的顺序,择优选择全省女兵征集任务的6倍人数作为初选预征对象,济宁有208人入围。

山东省应征青年5个年龄段内通过系统审核最低分数分别为理工类423分、文史类328



当兵是不少女孩子的梦想(资料图)。

分、体育类332分、艺术(理)类429分、艺术(文)类327分。

济宁市征兵办工作人员介绍,成为女兵初选预征对象的208名女性应征青年中,大学毕业生和在校生有150名,占比高达72.1%,其余皆为今年应届高中毕业生,不久也将陆续被高

等院校录取为大学新生,能够入伍的女兵大学生比例将达到100%。

8月中旬,全省统一在济南组织初审初检。济宁市征兵办按照网上自动审核通过的初选预征对象名单,逐人短信通知参加。省征兵办公室对初选预

建立军地协调平台 推进部队停止有偿服务

本报济宁8月9日讯(记者 孟杰 通讯员 张印东) 济宁将建军地协调平台,推动驻济宁部队全面停止有偿服务工作。在2018年6月底,完成复杂敏感项目的停止任务。

军队和武警全面停止有偿服务从2016年2月16日开展以来,可控托底项目,包括涉及纠纷少、投资规模小的项目停止基本完成,但一些合同周期长、投资金额大和涉及民生的复杂敏感项目的停止工作开展起来仍有困难。

济宁将建好军地协调

平台机制,军地双方要明确职能分工,市委市政府相关部门主要是对驻军提出的矛盾问题,依据业务职能,提出好的解决措施方法;军分区要牵头做好协调工作,了解掌握驻军部队有偿服务的总量、停偿工作进度等,对部队提出的矛盾困难,进行分类汇总,研究审核把关,归口向地方部门提报;驻军部队主要对需要地方政府党委政府协调解决的矛盾,向军分区系统提报详细清单。在2018年6月底前,完成复杂敏感项目的停偿工作。